## 「新紮」議員立會綵排 今宣誓就任



勝出立法會九龍 西補選的衛生及食 物局前政治助理陳 凱欣,今日會在立

法會大會上正式宣誓就任立法會議員。 多名關注醫療及房屋問題的建制派立法 會議員在接受香港文匯報訪問時表示, 陳凱欣在政府工作期間,和他們一直 緊密合作,熟悉衛生及醫療事務。同 時,陳凱欣在選舉期間多次強調,房 屋是她最關注的問題之一,並提出了 很多有關的建議,相信以其民生優先 的原則,加上勤力、不拖延的做事方 式,相信大家定可以合作無間,為特 區政府提供更多實在的建議,同心合 力地在議會推動市民生活的改善。

■香港文匯報記者 鄭治祖



雲報紙

獲特許可在全國各地











**下** 凱欣昨日到立法會大樓為今日的宣誓儀式綵排,並安排座位及辦公室等(見另稿)。此前,她表示自己最關注的民生問 題是房屋和醫療,各建制派議員都認為,建制力量再添一員,將有 助有利民生的政策得以推動和落實。

#### 鄭泳舜:爭取加快公屋輪候

房屋事務委員會委員、民建聯議員鄭泳舜表示,九龍西是一個舊 區,區內劏房、板間房等問題嚴重。他在選舉期間和陳凱欣走遍九 龍西,大家都同意要攜手合作,在議會內繼續爭取加快公屋輪候時 間、增加公營單位數量、增加過渡性房屋等問題。陳凱欣就任,這 些工作定必會全速進行。

#### 盧偉國:有助議事更具效率

身兼房委會委員的經民聯主席盧偉國認為,特區政府一直努力覓 地建屋,但土地供應嚴重不足,令如何多覓地成為了未來房屋範疇 的焦點。陳凱欣曾任政治助理,對特區政府的運作十分了解,相信 以她的經驗,有助議事更具效率。

#### 柯創盛:推動更多利民政策

民建聯議員柯創盛指出,政府撥款20億元進行街市活化、重建 等,被視為與領展抗衡,有關工作須謹慎處理。同時,專科醫療輪候 過長、食物安全等都相當重要,熟悉有關議題的陳凱欣,相信有助推 動更多利民的政策和措施,同時提高議事質素。

#### 劉國動:削弱內耗拉布勢力

民建聯議員劉國勳指出,陳凱欣成功打造「民生優先」的政治氣 氛,而目前最重要的民生問題就是「多覓地、快建屋」,特別是要 多興建公營房屋,加快輪候上樓時間,例如加強租金管制,為3年 還未能上樓人士提供租金援助等。陳凱欣加入後,令議會上多了一 位關心民生的議員,有削弱阻礙建房的拉布力量。

慧

琼

沝

勝

九

龍

兀

細

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)繼民建聯的鄭泳

舜勝出立法會九龍西議席第一次補選後,身為建制

派大家庭其中一名成員的陳凱欣,在日前的第二次

九龍西補選中勝出,民建聯主席李慧琼昨日認為,

建設力量在兩次選舉中勝出,反映他們的政綱獲得

市民支持,亦反映市民越來越密切希望議會重回正

軌。目前,香港還有很多深層次矛盾,特別是房屋

和醫療等問題需要解決,民建聯會主動和陳凱欣溝

市民希望議會回正軌

派支持的建設力量勝出立法會補選感到十分鼓舞,

認為這代表了市民希望議會向前發展,並支持建設

力量的政綱,希望議會重回正軌,解決香港目前面

她對是次陳凱欣獲勝,令建制派在立法會內增加

被問及民建聯會否邀請陳凱欣加入時,李慧琼表

示,民建聯大門開放,歡迎對方加入,但認為陳凱

欣目前的主張,與該黨未必相同,因此會尊重對方

目前的決定。不過,雙方整體而言有很多合作空

間,可以和而不同。未來,民建聯議員會主動在議

會內與對方溝通,一起全力推動民生發展。

了一名建制成員感到開心,「唔好睇少一個破壞力

對的深層次矛盾,包括房屋和醫療等問題。

李慧琼昨日在接受電台訪問時,對先後兩名建制

通,一起全力推動民生發展。

量,一兩個就拉低一個法案。」

建築、測量、都市規劃及園境界議員謝偉銓強調,增加房屋供應 量是未來重中之重的工作。他相信陳凱欣在落區拉票的過程中,深切 了解到房屋問題的嚴重,並承諾民生行先,期望她和其他建制派議員 合作,令包括鼓勵私人發展商多提供合適的中轉房屋等工作的推動可

#### 葛珮帆:食安衛生加強溝通

醫療和衛生是陳凱欣的「老本行」。食物安全及環境衛生事 務委員會委員、民建聯的葛珮帆指出,陳凱欣曾擔任食衛局 前政治助理,熟悉有關的議題,故期望和她合作時,加 強與政府的溝通,一起推動基層醫療、設立機制幫助 罕見病及癌病病人、發展中醫中藥及加強保障婦女 健康;解決鼠患問題;制定一套完善的動物福 利法及保護瀕危動物等政策。 邵家臻

#### 麥美娟:醫療議題再度聯手

工聯會立法會議員麥美娟指出, 在上屆立法會,她和當時任政助 的陳凱欣已經合作無間,相信 大家未來可在規管醫療儀器、 先進療法行為等重要的範疇 上,再度攜手合作,令特區 政府「行快啲」,以惠及市民。

#### 許智峯 黃碧雲 梁繼昌 涂謹申 尹兆堅 莫乃光

林卓廷

鄺俊宇

#### 邵家輝:提供政府貼地建議

出發,為政府提供更多更貼地的建議。

食物安全及環境衛生事務委員會副主席、自由黨副主席邵家 **輝**表示,陳凱欣任記者時負責醫療範疇的新聞,在擔任政治助理後 更多次與食衛局前局長高永文了解業界關注的問題,對有關範疇非 常熟悉,工作亦盡責。現在她轉換了角色,相信可以從市民的角度

## 立法會綜合大樓會議廳議員座位表



■建設力量 ■非建制派

## 雖「聲沙」必莊重



正式在立法會 大會上宣誓就 職。昨日,她就到立法會綵排宣誓

步驟並編配座位。選用無宗教形式 宣誓的她笑言,自己雖仍然「聲 沙」,但會嚴肅莊重地讀完誓詞。 由於立法會內應打扮斯文,所以她 不會像選舉期間般經常以運動裝示 人,但就暫未想到今日的衣着。

### 與鄭松泰協商調位成功

立法會秘書處昨日為陳凱欣編排 議事廳內的座位,但唯一空置的只 剩原屬「青症雙邪」游蕙禎及梁頌 恆兩人、「熱血公民」議員鄭松泰 旁的座位,但倘陳凱欣坐在此處, 就會和其他建制派議員隔開。

度」,在經協調後調位,讓陳凱欣 和其他建制派議員坐在一起。

陳凱欣向傳媒笑言,這個座位安 排不太尷尬,特別是反對派日後要

陳凱欣今日 有什麼行動時,自己就不會阻住鄭 松泰,讓他們行動可以一致。

梁耀忠

葉建源

胡志偉

李國麟

譚文豪

陳淑莊

不過,在舉行財務委員會、內務 委員會會議的會議室一,就因為座 位安排問題,陳凱欣未能與其他建 制派議員坐在一起,而要坐在反對 派一方,與「人民力量」的陳志全 為鄰,還幸前排就是其好友、民建 聯議員鄭泳舜,及建築、測量及都 市規劃界議員謝偉銓。

### 暫用10樓「長毛」舊辦公室

在議員辦公室方面,陳凱欣已選 好使用6樓的辦公室,即民建聯的 「大本營」。她選了618室,與鄭 泳舜及新界西議員何君堯為鄰。

不過,該單位現為立法會秘書處 的雜物房,秘書處需要「執一 此時,鄭松泰罕有地「展現風 執」,未來十多日她要在10樓的 1019室,即「長毛」梁國雄原本的 辦公室辦公,而該層有工聯會議員 的辦公室,大家可以有個照應。

■香港文匯報記者 陳川

# 冒雨多區謝票 戰友熱情擁抱



與九龍西補

梁君彦

選投票日一 樣,不時下起驟雨來,但陳凱欣 在立法會完成宣誓綵排及了解議 會運作後,仍冒雨到九龍西多區

謝票,答謝選民及競選團隊對她 陳凱欣昨日先後到黃埔,啟晴

邨、德朗邨、九龍塘廣播道、紅 磡交通銀行、愛民邨廣場外、土 瓜灣區、樂民邨等區謝票。在黃 埔港鐵站對出的空地,陳凱欣甫 到場即為多名選舉時與她並肩作 戰的區議員及社區幹事送上熱情 的擁抱,感謝他們的不辭勞苦。

經民聯立法會議員梁美芬就帶 領眾人高呼「正義必勝」、「建 設力量必勝」等□號。

#### 難掩興奮「我真係得咗」

陳凱欣發言期間依然難掩興 奮,高呼「我真係得咗」,又指 來到黃埔就憶起與眾人共同作戰 的畫面,感謝他們在投票日、與 昨日一樣下雨的日子為她站台,

於他們的。

她坦言,其工作在今日宣誓就 任後才正式開始,一定會將大眾 聲音帶進議會,也會記往眾人對 她的囑咐及期望。

梁美芬就憶述,反對派在投票日 當晚派出黃之鋒、張超雄、陳志全 等「重量級人馬」,在黃埔港鐵站 外拉票達三小時,但陳凱欣的助選 團未有放棄,堅持到底,最後更迫 使對方一度喊錯「支持5號」。

除了感謝黃埔當區的義工,她也 要感謝來自何文田愛民邨的「救 兵」,又深信陳凱欣進入議會後, 會加入建設香港的力量,令政府的 民生政策有效運作。

民建聯立法會議員鄭泳舜也感 謝助選團在下雨期間不離不棄, 又指選舉結果反映香港市民重視 民生,他和陳凱欣及梁美芬會繼 續在議會內打拚。

陳凱欣一行其後到紅磡街頭 與市民及檔販打招呼。其間,不 少市民與她握手、擁抱及合影留 念。 ■香港文匯報記者 鄭治祖

督印:香港文匯報有限公司地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-4樓 電話:28738288 傳真:28730657 採訪部:28738260 傳真:28731451 發行中心:28739889 廣告部:28739888 傳真:28730009 承印:三友印務有限公司 地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓